
Commune de Boisset.

COMPTE RENDU DE SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

24 novembre 2023 – 20 HEURES 30.

Le conseil Municipal de Boisset s’est réuni le 24 novembre à 20 heures 30 minutes sous la

présidence de Dominique BEAUDREY – Maire. 

Sur proposition de Madame le Maire, modification de l’ordre du jour :

- Délibération concernant la situation de l’école primaire : Antonin Malroux. 

Situation de l’école : 

Madame  le  maire  informe  le  Conseil  Municipal  de  la  présence  de  Madame  Belottini

(représentante des parents d’élèves). 

Madame le maire re - précise au Conseil Municipal la projection des effectifs sur le moyen et le long

terme.  Effectifs en baisse + suppression d’un poste. Réunion en septembre avec madame Pluyaud.

C’est l’éducation nationale qui a décidé la fermeture d’un poste puisque l’école n’est plus protégée

par la convention entre AMF et l’éducation nationale. 

1 enseignante pour 24 élèves.

Vu les effectifs qui vont baisser, madame le Maire annonce un travail avec Saint Mamet, puisqu’il y a

un manque de natalité. Refus de la double sectorisation des collèges en Conseil Départemental mais

les enfants pourront toujours partir à Saint Mamet par dérogation. 

 Pourquoi les maternelles ? 

Car une seule entrée en Petite Section et beaucoup de CM  Si CM partent, on démuni encore +

l’école de Boisset. Deux réunions sur Saint Mamet ont été faites entre les Maires, Mme Pluyaud

et les délégués municipaux en charge de l’école.



Intervention de Monsieur Charmes sur le manque de communication, Madame le Maire fait une

précision sur les absences au Conseil  Municipal n’ayant même pas donné pour certains leurs

pouvoirs. 

Madame Bex propose une réunion publique pour parler de l’école.

Les parents d’élèves font part des difficultés qui sont : les horaires, la rapidité, la séparation des

fratries. 

Problèmes cités par les parents : CF Dominique. 

Atouts : CF Dominique. (accueil garderie toujours à Boisset). 

Engagement  Convention à définir en partenariat avec les maires, les parents… 

Aurélie explique la classe aménagée théâtre qui pourrait être envisagée avec la DASEN.

 Explication projection INSEE par Madame Beaudrey : baisse de la population du Cantal.

Proposition de Madame Beaudrey de reculer d’un an avec Saint Mamet. Mais la suppression d’un

poste reste d’actualité car NON décidée par Mme Le Maire !

Aurélie explique pourquoi elle s’est orientée vers Saint Mamet : car + proche. 

Demande de Madame le Maire sur les attentes des conseillers municipaux parents d’élèves.

Elle propose une nouvelle réunion avec les représentants des parents d’élèves et propose qui

veut l’animer dans le conseil  Pas de réponse. 

Madame Bex demande si on peut demander aux parents de Omps leur ressenti. 

Proposition d’attendre 1 ans de + : Votes pour : 13. 

Retenu : réunion publique + demander 1 intervenant Omps. 

Mr Volpilhac demande garantie de département + inviter Maire de Saint Mamet.

Le Conseil Municipal propose un groupe de travail avant la réunion, avec en plus un sondage auprès

des  parents.  Une  réunion  pour  préparer  la  réunion  publique  est  proposée  pour  le  samedi  09

décembre 2023 à 10 heures. Le Conseil Municipal propose d’inviter : 

- Représentants des parents d’élèves. 

- Maire ou adjointe de Saint Mamet. 

- Maire ou conseillers de Omps. 

- Conseil Municipal. 



- Directrice madame Péan. 

Faire passer mot aux parents avant (mais faire valider les questions au CM avant envoi). Nouveaux

parents : envoyer courrier aux parents dont les enfants sont scolarisés ailleurs (9 enfants) pour savoir

ce qui ferait revenir leurs enfants (en disant école en danger)  voir sil y en a d’autres. 


